ניתוח לוחות שכיחות  –  תרגיל מס' 2
1. בסעיף 2.1.4 בנינו רווח סמך עבור ה odds ratio. רווח סמך זה נסמך על קירוב לשונות של 
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 כאשר לשורות הלוח פילוג בינומי ב"ת. 
1. מצאו קירוב עבור שונות  
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 כאשר שורות הטבלה נדגמות באמצעות Multinomial sampling.
2. מצאו קירוב עבור שונות  
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 וערכי טבלת השכיחות נדגמים באמצעות Poisson sampling.
2. להלן לוח שכיחות המתאר את הקשר בין תמותה בתאונת דרכים לשימוש בחגורת בטיחות:
	חגורת בטיחות
	תמותה

	
	כן
	לא

	לא
	1601
	162,527

	כן
	510
	412,368


אמדו הפרמטרים הבאים ובנו עבורם רווח סמך:

הפרש השיעורים,  ה relative risk,    וה odds ratio.
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